



LORD SATHYA SAI BABA

Speaks from His
LIGHTBODY
BOOK 6

translated by Catherine Kapan

GOSPOD SATHYA SAI BABA govori iz Svog

SVJETLOSNOG TIJELA

KNJIGA 6

Posvećeno lotosovim stopalima Bhagavana Sri Sathya Sai Babe,
Vječnom Svjedoku, Milostivom učitelju i Božanskoj Majci i Ocu svih
Bhagavānu Sri Sathya Sai Babi

Šezdeset i tri ogleđa

GOSPOD SATHYA SAI BABA govori iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA
Knjiga 6

(Kanalizirala Catherine Kapahi)

1

Evo danas još jednog dana za vas i Mene dok sam još uvijek na Zemlji s vama u Mojem Svjetlosnom tijelu, ali ne još zadugo, još samo šest godina. U tih šest godina mnogo toga može vam se dogoditi dok prakticirate i dok ste posvećeni vježbanju svih metoda koje sam vam dao u Svjetlosnom tijelu u Knjigama 2, 3, 4, 5 i 6 kroz Moju vrlo dragu poklonicu, Catherine.

2

Većina vas se jako malo posvetila prakticiranju metoda i uputa, koje sam vam dao u ovim Knjigama iz Svjetlosnog tijela. Molim vas, zapitajte se zašto se SADA niste posvetili treniranju Moje nove sadhane koju sam vam dao, kako bi se Samoostvarili sa Mnom. Želim znati što ćete Mi odgovoriti na to pitanje.

3

Ako se ne zalažete za ovaj novi put Samoostvarenja sa Mnom, Ja ću to znati po vašem odgovoru na pitanje. A ako se ne zalažete za ovaj novi put Samoostvarenja sa Mnom, ni Ja više neću imati vremena raditi s vama za vaše Samoostvarenje.

4

To vas obvezuje da se SADA opredijelite za vjerno prakticiranje novih

duhovnih načina kojima sam vas učio u Knjigama 2, 3, 4, 5, i 6 Gospod Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela i drugim knjigama.

5

Kad budem vidio da ste se vjerno posvetili učenju i vježbanju svih Mojih novih metoda za vaše Samoostvarenje sa Mnom, sa zadovoljstvom i radošću ću vam pomoći u vašem Samoostvarenju.

6

Kad budem vidio da niste u potpunosti posvećeni vjernom vježbanju Mojih novih načina za Samoostvarenje, ostavit ću vas da sami učinite ono što želite činiti.

7

Želim još nešto reći što će i Mojim ostalim poklonicima pomoći u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da obavijestite sve Moje poklonike o svemu što Gospod Sathya Sai Baba govori u knjigama iz Svog Svjetlosnog tijela, i kažete im da Moje nove metode i upute za njih, moraju čitati i vježbati prije nego što bude prekasno za njihovo Samoostvarenje sa Mnom.

8

Želim još nešto reći što će i Mojim ostalim poklonicima pomoći u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Trebate održavati tjedne radne grupe za čitanje i diskusiju o Mojim novim metodama i uputama danim u tom nizu knjiga Svjetlosnog tijela.

9

Želim vam još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Želim da Mi u svojim molitvama kažete sve probleme koji vam se javljaju, dok pokušavate vježbati bilo koju od Mojih novih metoda za Samoostvarenje sa Mnom.

10

Ima još nešto što vam želim reći kako bih mogao pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. To je, da savladate sve Moje nove metode i budete primjer drugim poklonicima u ponašanju.

11

Želim vam još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Trebate ispraviti svaku pogrešku ili propust u vašem vježbanju Mojih novih metoda koje sam vam dao u nizu knjiga iz Svjetlosnog tijela.

12

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da dajete seriju knjiga iz Svjetlosnog tijela kao besplatne poklone što je moguće većem broju Mojih poklonika kako bi imali priliku koristiti se njima kao što ste to i vi učinili.

13

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da donesete odluku želite li ponuditi svoje usluge grupi za prevođenje serije Knjiga iz Svjetlosnog tijela na svoj materinji jezik kao služenje Meni i Mojim poklonicima.

14

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da širite i promovirate Moju novu sadhanu i metode iz serije knjiga iz Svjetlosnog tijela na bilo koji mogući način svim Mojim poklonicima diljem svijeta.

15

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da pomognete Mojim poklonicima da razumiju i prakticiraju Moje nove metode i upute za njihovo Samoostvarenje sa Mnom održavajući male sastanke s onim poklonicima koji trebaju pomoć da bi bolje razumjeli i prakticirali ove Moje načine navedene u seriji knjiga Svjetlosnog tijela.

16

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Vi ste ti koji trebate ponuditi sve e-knjige Svjetlosnog tijela svim Mojim drugim poklonicima da ih besplatno preuzmu putem računala, vašeg facebooka, telefona ili bilo kojeg drugog komunikacijskog uređaja kojeg posjedujete.

17

Ima još nešto što vam želim kazati da bih pomogao Mojim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Molite se da svi Moji poklonici postignu Samoostvarenje prije nego što napustim Zemaljsko područje nakon šest godina.

18

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da upoznate svakog koga sretnete sa Mojim novim metodama iznesenim u seriji Knjiga Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela koje su od enormne pomoći za vaše postizanje Samoostvarenja sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom, tijekom sljedećih šest godina.

19

Želim još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da im kažete da sam im spreman pomoći u pokušaju postizanja Samoostvarenja kad počnu vježbati ove nove načine koje sam im dao u seriji Knjiga Gospod Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela.

20

Želim još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da e-mailom pošaljete izvatke iz Knjiga Svjetlosnog tijela Mojim drugim poklonicima kako bi ih potaknuli na čitanje i prakticiranje Mojih novih metoda za njihovo Samoostvarenje sa Mnom.

21

Želim još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da razvijate od srca srcu i Atma u Atmi odnos sa Mnom, kako bi mogli naučiti druge poklonike kako razviti taj unutarjni odnos sa Mnom.

22

Dragi Moji poklonici, sada je na vama da učinite sve što tražim od vas kako bi pomogli svojoj Sai braći i sestrama da dođu do spoznaje o Mojoj novoj sadhani i metodama danim Mojim poklonicima u Knjigama 2, 6 i ostalim iz Svjetlosnog tijela.

23

Želim još nešto reći, što će pomoći i Mojim drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Naučite poklonike kako trebaju meditirati, da bi Mi se mogli pridružiti u srcu za postizanje Samoostvarenja sa Mnom.

24

Želim još nešto reći, što će pomoći svim Mojim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Trebate 21 puta izgovoriti Moje ime

Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, prije nego što počnete meditirati i pridružite Mi se u srcu.

25

Želim vam još nešto reći, što će pomoći svim Mojim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Trebate Mi se pokušati pridružiti u srcu devet ili više puta dnevno, kako bi savladali način spajanja sa Mnom.

26

Želim vam još nešto reći, što će pomoći svim Mojim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Znajte da sam Ja uvijek s vama kad izgovarate Moje ime i pokušavate se stopiti sa Mnom za vaše Samoostvarenje.

27

Ima još nešto drugo što vam želim reći, kako bih pomogao svim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Zapamtite da vi ne postoji kao zasebna osoba, postojim samo Ja.

28

Želim vam, također, još nešto reći sa ciljem da bih pomogao i drugim poklonicima da postignu Samoostvarenje sa Mnom. Zapamtite da vi niste fizičko tijelo, misli niti emocije.

29

Postoji još nešto drugo što vam želim reći, što će pomoći i drugim poklonicima koji očekuju Samoostvarenje sa Mnom. Zapamtite da vi nigdje ne živite jer vi ste beskonačna Svijest koja prebiva posvuda.

30

Postoji još nešto drugo što vam želim reći, da bih pomogao i ostalim poklonicima koji očekuju Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da meditirate i učite meditirati sa Mnom na slijedeći način i sa ciljem da se stopite sa Mnom Atmom u Atmi u srcu, i da čujete Moje upute vama.

Nakon što 21 puta na glas izgovorite Moje ime, Aum Bhagavān Sri Sathya Sai Babaya Namaha, u grupi ili sami, vizualizirajte Moj oblik i u sebi izgovarajte Moje ime 5 minuta. Zatim prekinite i u Svijesti Mi u sebi recite "Dragi Baba, molim Te, razgovaraj sa Mnom." Slušajte Moju uputu u obliku misli koju vam je poslala Moja Svijest.

Kada me čujete, započnite razgovor sa Mnom, kao potvrdu da ste Me čuli. Nakon otprilike 2 minute, ponovo počnite izgovarati Moje ime i vizualizirajte Moj oblik na 5 minuta. Zatim ponovo prekinite i recite: "Dragi Baba, molim Te, razgovaraj sa Mnom."

Ponovo započnite razgovor sa Mnom i potvrdite da ste Me čuli da govorim u obliku misli koje sam poslao iz Mojeg Uma / Atme / Svijesti koja je jedno s vašom svijesti. Nakon otprilike 2 minute, izgovorite Aum Shanti, Shanti, Shanti, ako ste u grupi ili sami meditirali sa Mnom.

Nakon toga, provedite nekoliko minuta u tišini, prizivajući u svijest sjećanja, a zatim zapišite Moj razgovor s vama. Učitelj meditacije tada može čuti od svakog poklonika neki dio razgovora koji su imali sa Mnom, te potvrditi je li razgovor vođen sa Sathya Sai Babom ili nije.

31

Želim da prakticirate ovaj oblik meditacije u grupi s drugim poklonicima tri puta tjedno, kako bi se mogli spojiti sa Mnom u srcu, Atma u Atmi, za vaše Samoostvarenje.

32

Želim vam još nešto drugo reći, a to je da želim da pomognete svim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Obznanite svima da ste se puno puta lakše spojili sa Mnom sada nakon što ste trenirali Moje nove metode za Samoostvarenje sa Mnom dane u Knjigama od 2 do 6 i drugim, Svjetlosnog tijela.

33

Ima još nešto što vam želim reći kako bih pomogao svim poklonicima koji očekuju postići Samoostvarenje sa Mnom. Obraćam se piscima članaka za časopise i novine da pišu o Mojim novim metodama za Samoostvarenje sa Mnom, koje sam u Svjetlosnom tijelu dao u seriji knjiga kako bih vam pomogao da se u srcu spojite sa Mnom, Sathya Sai Babom.

34

Ima još nešto što vam želim reći da bih pomogao i drugim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. To je, da trebate uvesti seriju knjiga Svjetlosno tijelo u Bal vikas, Guru vikas i u Centre za grupne studije Sri Sathya Sai Baba.

35

Ima još nešto što vam želim reći da bih pomogao i drugim poklonicima u

postizanju Samoostvarenja sa Mnom. To se odnosi na Moje učitelje u Sri Sathya Sai školama širom svijeta, koji trebaju sastaviti novi nastavni program u koji bi se uključila Moja nova sadhana i metode koje ste dobili od mene u nizu knjiga od 2 do 6 i drugim, Svjetlosnog tijela, kako bi se pomoglo svim Mojim poklonicima postizanje Samoostvarenja sa Mnom u narednih šest godina, dok sam Ja u Svjetlosnom tijelu na Zemlji.

36

Postoji nešto drugo što želim reći svim poklonicima prije nego li za njih bude prekasno postići Samoostvarenje sa Mnom, jer napuštam područje Zemlje u narednih šest godina. Nove metode i učenja koje ste dobili od Mene u nizu knjiga 2 - 6 i druge, Svjetlosnog tijela, stvorit će drame.

37

Ima još nešto što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Trebate napisati ilustrirane parabole i priče u kojima će se govoriti o Mojim novim metodama i učenjima koje ste dobili od Mene u nizu knjiga od 2 do 6 i drugim, Svjetlosnog tijela, kako bi se koristile na Bal Vikas i Guru Vikas nastavama pomažući studentima i mladim ljudima da postignu Samoostvarenje sa Mnom.

38

Ima još nešto što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da snimate film o korištenju novih metoda i o uputama koje ste dobili od Mene u Svjetlosnom tijelu u nizu knjiga od 2 do 6 i drugim.

39

Ima još nešto što vam želim reći kako bi svi poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da sastavite, dijelite i objavite pjesme i prozu koja će u sebi sadržavati Moju novu sadhanu i metode za Samoostvarenje dane u knjigama od 2 do 6 i drugim, Svjetlosnog tijela.

40

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi svim poklonicima pomogao postići Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da kažete svojim učiteljima i profesorima o nizu knjiga od 2 do 6 i drugim, Gospod Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela, i zatražite da ih se uvrsti u školski ili fakultetski nastavni program te da budu dostupne u knjižnicama.

41

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći kako bi i ostali poklonici

postigli Samoostvarenje sa Mnom. Vi ste ti koji trebate vjerovati u Moje planove za Moje poklonike koji očekuju da će se vrlo brzo manifestirati Samoostvarenje sa Mnom.

42

Ima još nešto što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Vi ste ti koji trebate kopirati Knjige Svjetlosnog tijela i distribuirati ih Mojim poklonicima.

43

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Vi ste ti koji trebate pisati pjesme o Mojoj novoj sadhani i metodama za Samoostvarenje sa Mnom.

44

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Znali to oni ili ne, svatko treba znati kako može postići Samoostvarenje sa Bogom. Dakle, želim reći poklonicima iz drugih religija i drugih duhovnih organizacija o Mojoj novoj sadhani i načinima danim u nizu knjiga Svjetlosnog tijela od 2 do 6 i ostalim.

45

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Vaš je zadatak da promovirate Moju novu sadhanu, metode i učenja koje ste dobili od Mene u nizu knjiga Svjetlosnog tijela na bilo koji i sve načine da ste bili u mogućnosti to ostvariti, kako bi svi duhovno razvijeni aspiranti u cijelom svijetu mogli imati koristi od ove Moje Božanske tehnike učenja za njihovo Samoostvarenje sa Mnom, Bogom.

46

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da objavite da ste pronašli Boga i da je Njegovo ime Bhagavān Sri Sathya Sai Baba.

47

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Trebate prestati slušati i čitati o tehnikama drugih duhovnih učitelja, jer to ometa vašu realizaciju jedne Svijesti, Bhagavana Sri Sathya Sai Babe.

48

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Trebate svima koje susretnete priznati da ste pronašli odgovore na sva vaša pitanja u seriji knjiga Gospod Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela.

49

Ima još nešto drugo što vam želim reći kako bi i ostali poklonici postigli Samoostvarenje sa Mnom. Trebate Me veličati kad god s nekim drugim zapodjenete razgovor.

50

Još nešto vam želim reći što će vam pomoći da postignete Samoostvarenje sa Mnom. Mislite na Mene svake minute u tijeku dana.

51

Ima još nešto što vam želim reći da bih vam pomogao u vašem nastojanju postizanja Samoostvarenja sa Mnom. Tražite da bi doznali sve o Mojoj Božanskoj Osobi.

52

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Trebate sve raditi sa Mnom pokraj sebe u svim aktivnostima u koje se uključujete.

53

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da Me želite prisnije upoznati.

54

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Znajite, da sam Ja unutarnji pokretač svih akcija.

55

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Znajite, da smo mi uvijek sve činili i uvijek ćemo učiniti zajedno.

56

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da podijelite sve ovo znanje sa

svim drugim ljudima u svijetu.

57

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Znajte, da ćete neutralizirati sve negativne ego energije u svijetu pjevanjem Mojeg imena gdje god budete išli.

58

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da uvijek osjetite Moju Svijest i Energiju sa vama kada pomažete ostalim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom.

59

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Spoznajte to da sam Ja Činitelj i Unutarnji Pokretač svih akcija kada pomažete drugim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom.

60

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da se odlučite za, po vama, najbolje načine s kojima ćete pomoći drugim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom, radeći i motivirajući sve svoje postupke.

61

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Zahtijevajte i doznajte nove načine kako bi pomogli ostalim poklonicima u postizanju Samoostvarenja sa Mnom.

62

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Recite svim vašim rođacima i prijateljima da serija knjiga Svjetlosnog tijela sadrži sve metode o postizanju Samoostvarenja u ovom životu.

63

Ima još nešto što vam želim reći da bi vam pomogao u postizanju Samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da za duhovne časopise i publikacije napišete kratak popis Mojih novih metoda koje se nalaze u nizu knjiga od 2 do 6 i ostale, Svjetlosnog tijela.

Gospod Sathya Sai Baba u ovoj knjizi 6 iz serije Svjetlosnog tijela, prikazao je Svojim poklonicima preko 50 načina koji mogu pomoći drugim ljudskim bićima da ostvare Samoostvarenje putem čitanja Njegovih riječi u seriji knjiga Svjetlosnog tijela od knjige 2 do 6 ukupno.

Osim Njegove ljubavi i suosjećanja za čovječanstvo, On želi da svi ljudi znaju i vježbaju Njegove nove metode za postizanje Bogoostvarenje i oslobođenje za vrijeme dok žive u ljudskom tijelu.

Catherine je kanalizirala GOVORE GOSPODA SATHYA SAI BABE iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA u knjigama 1, 2, 3, 4 i 5 kao i 10 SVEZAKA, „SERIJE BOGOOSTVARENJA“, iz Svijesti Vrhovnog učitelja i Boga Sathya Sai Babe. Za više informacija o kupnji i besplatnom preuzimanju teksta pogledajte www.saichanneledbooks.com.

Prevela Gordana Graovac, 8. Ožujka 2016.